

RE: Megaport (New Zealand) Limited - Company Information

Dear Customer,

Please find below information that you may require to complete setting Megaport (New Zealand) Limited up as a Vendor in your system. This information is provided in lieu of completing individual vendor forms and questionnaires for each of our customers.

Company Details	
Legal Name:	Megaport (New Zealand) Limited
Registration Number:	5774690
GST:	117-521-230
Address:	c/o TMF Group, Level 11, 41 Shortland Street, Auckland 1010, New Zealand
Remittance:	ar.global@megaport.com

Bank Account Details

Bank Name:	HSBC Limited – New Zealand Branch
Bank Address:	1 Queen Street, Auckland 1010, New Zealand
Bank/Branch:	30-2904
Swift Code:	HSBCNZ2A

Currency: (NZD)

Account:	0340058-061 (Domestic Payments)
Account:	004-034005-261 (International Payments)

Currency: (USD)

Account: 004-034005-251

If you prefer to pay via Credit Card, please contact <u>ar.global@megaport.com</u> for a guide to how you can do this via the customer portal.

We are a publicly listed company on the Australian Stock Exchange and all of our publicly available financial information can be found here <u>https://www.asx.com.au/asx/share-price-research/company/MP1.</u>

For all other information that you may require, please refer to our website https://www.megaport.com/.

Yours Sincerely,

ball Olacal

Daragh O'Driscoll Financial Shared Services Manager